

铭记特殊历史 激发奋进力量 建设健康洛阳

看,战“疫”中的西工健康力量

2020年,是个不寻常的年份。这一年春节前夕,新冠肺炎疫情在全国多地蔓延,成为新中国成立以来发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大公共卫生突发事件。

在抗疫斗争中,洛阳市西工区卫健战线在西工区委、区政府领导下,忠诚履职、敢打硬仗,从挺身而出的逆行到分秒必争的救治,再到一丝不苟的排查,在不同岗位守护着全区人民的生命安全和身体健康,谱写了一曲可歌可泣的战“疫”长歌。

西工区卫健委深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神,认真落实各级党委、政府决策部署,统筹推进疫情防控工作,动员辖区内各类医疗卫生机构参与抗疫,包括社区卫生服务中心、医疗美容在内的各类卫生机构为西工区疫情防控作出了积极贡献。为保存这段特殊时期的战“疫”记忆,真实记录西工区全民抗疫的生动故事,我们今天撷取这场战“疫”中的朵朵浪花,以推动西工医疗卫生战线“强使命、找差距、明举措、勇担当”集中学习研讨活动走向深入,为健康洛阳建设作出西工新贡献!



西工医疗卫生战线部分战“疫”代表



市府院社区卫生服务中心: 护佑居民健康

在区疫情防控指挥部的领导下,市府院社区卫生服务中心全员返岗,主动投入战“疫”一线。中心每天9个家庭医生团队分组,对“四包一”人员每天两次上门测量体温,到火车站值班,指导街道社区消杀作业、进行防控知识培训、预检分诊、开具健康申报证明……家庭医生团队全员保持24小时开机,通过微信、电话、短信、免费网络咨询等方式推送防疫知识,为居民做心理疏导。中心优秀代表李亚飞护士长因表现突出,被西工区卫健委授予“优秀护士”荣誉。随着疫情防控形势的变化,中心又承担了归国居家隔离人员体温监测、辖区各学校、幼儿园疫情防控培训、应急演练等工作。

2016—2017年市府院社区卫生服务中心荣获“全国百强社区卫生服务中心”称号,2017年荣获“全国优质服务社区卫生服务中心”称号,2019年荣获“国家优质服务基层行先进单位”称号。



金谷园社区卫生服务中心: 交出合格答卷

金谷园社区卫生服务中心服务辖区6万余人,中心的“美小护”们主动请战在前线连续奋战两个多月。

辖区人口基数大,返乡人员的摸排难度更大。中心人员穿着厚重的防护服,每天早出晚归入户为居家隔离人员测量体温,进行医学观察。对一例确诊患者的密切接触者等重点人群开展体温监测、医学观察及健康保障工作,她们不打折扣。对重点家庭每天两次全面进行消杀,同时对隔离居民和周边人群开通线上健康咨询、传播防疫健康知识、开展心理疏导。生命是宝贵的,疫情面前挺身而出的英雄,这是一群无畏的战士!

西工区金谷园社区卫生服务中心是“国家示范社区卫生服务中心”“河南省优秀社区卫生服务中心”,先后获得“洛阳市卫生系统文明单位”“洛阳市社区卫生工作先进单位”等称号,是洛阳市社区卫生服务能力建设实践培训基地。



唐宫路社区卫生服务中心: 战“疫”勇当尖兵

己亥末,庚子春,唐宫路社区卫生服务中心医务工作者迎难而上,义无反顾地投身到疫情防控最前线:迅速成立预检分诊门诊,服务居家隔离人员,协助开展发热病例流行病学调查。在居民庭院组织消杀,宣传指导户内门卫联防联控,满足辖区居民正常医疗需求。在火车站排查发热人员,通过电话、视频随访老年人,对孕产妇、新生儿、慢性病患者等重点服务人员加强保障……中心闻令而动,全员动员,全线作战,全面抗击疫情。

唐宫路社区卫生服务中心下设洛玻、金东、光华、丹城社区卫生服务站,服务面积3.1平方公里,服务人口3万余人,先后获评“洛阳市卫生系统文明单位”;连续六年被西工区评为“社区卫生服务先进单位”;获得国家心血管病高危人群早期筛查与综合干预项目“先进集体”等称号。



汉屯路社区卫生服务中心: 践行健康理念

汉屯路社区卫生服务中心全员在疫情防控初期舍弃春节假期,冲在一线。该中心树立“健康安全第一位”的理念,倡导居民增强日常防护意识,做到健康防控无死角。

通过组织社区消毒工作,开展辖区卫生大扫除、消除卫生死角,并定期对社区消毒,阻断病毒传染源。强化日常巡检,加大重点人群监测力度。为辖区居民每天定时检测体温,对外来人员每天两次入户体温检测,服务全闭环。对有发热、咳嗽等症状的“四包一”人员送院就诊,出院居家隔离。

通过努力,疫情防控取得了阶段性胜利,下一步,中心将牢固树立“大卫生、大健康”理念,以抗疫斗争为契机,引导辖区居民进一步养成良好卫生习惯和健康生活方式,为打造“健康西工”贡献力量。



邙岭社区卫生服务中心: 奏响生命乐章

邙岭社区卫生服务中心在抗疫斗争中,克服重重困难,始终牢记使命,不忘初心,他们临危不惧、恪尽职守冲锋在防疫一线,用自己的行动诠释了医务工作者的职责和使命。

中心梁小娟、张金梅、宋银鹏第一时间申请到高速路口、火车站值班。他们不计报酬和个人得失,在寒风中一站就是5个小时。为了节省防护服和提高工作效率,他们不敢喝水,不上厕所,做到逢车必检、逢人必测。他们和在预检分诊台的其他同事一起,在构筑全市人民生命健康防线中奏响了生命大合唱。

事无巨细的分工、体察入微的检测、周到科学的回访……中心人员秉持疫情一刻不解除、工作一刻不松懈的态度,自我加压,全力以赴,为守护社区居民的生命健康、幸福生活付出全部心血。



洛阳毛大夫医疗美容门诊部: 传递“美”“善”聚人心

“疫”路同行,以爱为名,把“美”与“善”献给社会。

疫情凶猛,面对防疫物资紧缺的现状,毛大夫集团董事长毛新萍当机立断,第一时间发出倡议,举全员之力向社会捐赠紧缺物资。紧急动员,迅速筹备口罩、一次性手套、消毒液等,带着全院的情,源源不断补充到一线。

创造美的人,自身也是美的使者。该院员工踊跃参与志愿队伍,以刘义强、李广飞、杨迎为代表的医美天使们,积极宣传防疫知识,全力配合开展防控,协助做体温检测、筛查……在忙碌中诠释“美”与“善”的真谛。

“从来没有从天而降的英雄,只有挺身而出的凡人”,传递“美”和“善”,毛大夫医疗美容门诊部员工在疫情防控一线也实现了自身的“蝶变”。



西工孔繁荣医疗美容门诊部: 点滴行动寄深情

家国情怀,浸润在日常,绽放在厄境。西工孔繁荣医疗美容门诊部在疫情防控期间主动服务社会,多次向洛阳市卫健委捐赠防疫物资,全院医美人员挺身而出,以志愿者身份积极投入一线。

疫情面前,不做旁观者,踊跃挂帅,拒当冷漠人。该门诊部通过悬挂条幅、张贴宣传海报和警示语等方式,向社会广泛宣传防疫知识。复工后,严格落实疫情期间场所防疫措施,进行院内全面消毒喷洒,严格登记检测体温,严密检查口罩佩戴,严控安全一米线,凝心聚力抗击疫情,为来院人士守牢生命防线!

西工孔繁荣医疗美容门诊部负责人坦言必将继续回应社会关切,积极履行社会责任,回报社会,为中部地区崛起做出医美行业新贡献。



王静医疗美容诊所: 援助一线手相牵

2020年全民抗击新冠肺炎疫情,是一个时代的记忆。

王静医疗美容机构的记忆里,将永远留有这一场景:迅速反应,积极响应,多方照应。院长王静面对社会防疫物资紧缺等紧迫问题,千方百计筹措物资,支援捐赠防护用品,主动认领志愿岗位,为抗击疫情提供了有力的后勤保障,彰显了医美人的担当。

当饱含着全院人员心血的防疫物资送到值守人员手上的时候,所有人的心是雀跃的、满足的,她们全然忘记了各种艰辛。在抗击疫情这个没有硝烟的战场上,全体员工用实际行动温暖了社会的心,同时也收获了友情和温暖。爱的传递,让大家血脉相通,万众一心,众志成城,共待盛世花开。



班爱荣医疗美容诊所: 投身洪流共抗疫

时间回溯至2020年2月12日,班大夫医疗美容整形机构将价值数千元的方便面、纯净水、75%酒精、84消毒液、医用口罩等防疫物资送至洛阳市公安局金谷分局,慰问奋战在防疫一线的公安干警,感谢他们为社会保驾护航,表达大家的敬意。

在全区上下勠力同心、抗击疫情的关键时刻,班大夫医疗美容整形机构全体人员牢记党和政府的嘱托,用实际行动助力疫情防控,把满腔热情汇聚到共抗疫情的洪流中,尽己所能为社会做贡献,充分展现了新时代民营企业主动履行社会责任、担当有为的奉献精神,彰显了新时代民营企业家的爱党情怀。



石音医疗美容诊所: “疫”线清音最动人

在严峻的疫情面前,石音医美没有退却,选择了勇挑重担,挺身而出。

2月3日,院长石音主动请缨,身先士卒,带领全体人员加入防疫志愿队伍,奋战在人员居住密集、防控难度大的御博城小区。日常入户摸排、居住人员登记造册、信息分类、重点人员防控、全天候体温监测、防控知识宣讲、心理疏导、生活物质保障、楼道消毒……长达一个月的细致入微工作,使石音医美收获了御博城小区住户的赞誉和尊重,更坚定了石音医美服务社会、回报社会的信念。

历史长河奔腾不息,有风平浪静,也有波涛汹涌。石音医美不惧疫情这场风雨,他们坚信,心怀大爱,彩虹就在不远处,幸福触手可及。